
Інформація щодо захворюваності на вірусний гепатит А серед 

мешканців м. Миколаєва станом на 09.01.2018 

     

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Миколаївській області, станом на 09.01.2018 року 

серед мешканців м. Миколаїв на вірусний гепатит А захворіло 67 осіб, серед яких 

13 дітей.  

До спеціалізованих лікувальних закладів м. Миколаєва було госпіталізовано 

58 хворих, решта отримують лікування в амбулаторних умовах (діагноз 

вірусного гепатиту А лабораторно підтверджено у 36 осіб).  

Фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській 

області взяли участь у обстеженні дошкільних та загальноосвітніх навчальних 

закладів, які відвідують захворілі діти, організували проведення 

протиепідемічних заходів. Направлено лист до міського управління освіти щодо 

недопущення розповсюдження випадків вірусного гепатиту А в організованих 

дитячих закладах. 

За попередніми результатами санітарно-епідеміологічного розслідування 

встановлено, що можливим фактором передачі інфекції є вживання питної води. 

За ініціативою Головного управління Держпродспоживслужби в 

Миколаївській області, 03.01.2018 року проведено позачергові засідання 

обласної та міської комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій (ТЕБ та НС), рішенням яких призупинено роботу пунктів 

розливу води, з якими більшість захворілих пов’язують своє захворювання. 

За результатами проведених позачергових засідань ТЕБ та НС державних 

адміністрацій Заводського та Корабельного районів міста організовано 

проведення спільних перевірок всіх пунктів розливу води, які знаходяться на 

території даних районів, за участю органів місцевої влади, Національної поліції 

та фахівців Держпродспоживслужби. 

Підготовлено доручення заступника голови Миколаївської обласної 

державної адміністрації головам райдержадміністрацій, міським головам, 

головам об’єднаних територіальних громад, департаментам освіти та науки, 

соціального захисту населення, управлінню охорони здоров'я ОДА щодо вжиття 

невідкладних заходів, спрямованих на виявлення небезпечних факторів, 

усунення передумов щодо поширення інфекційних хвороб. 

З 05.01.2018 розпочалося санітарно-епідеміологічне розслідування в 

МКП «Миколаївводоканал» з питань дотримання вимог санітарного 

законодавства при наданні послуг населенню з питного водопостачання. 

Розслідування проводиться в частині дотримання термінів та вжиття необхідних 

заходів при ліквідації аварій на водопровідних мережах.  

Головне управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області за 

участю фахівців ДУ «Миколаївський обласний лабораторний центр МОЗ 

України» провело обстеження 7 пунктів розливу води з відбором 21 проби води 

для відповідних лабораторних досліджень (паралельно  проби води направлено 

для дослідження до вірусологічної лабораторії ДУ «Одеський обласний 

лабораторний центр МОЗ України»). 

 За результатами лабораторних досліджень, проведених у бактеріологічній 

лабораторії ДУ «Миколаївський обласний лабораторний центр МОЗ України», в 



1-й пробі води виділено загальні коліформи. За результатами лабораторних 

досліджень, проведених у вірусологічної лабораторії ДУ «Одеський обласний 

лабораторний центр МОЗ України» у 4-х пробах води виявлено ДНК 

аденовіруса, у 2-х пробах ДНК адено- та РНК ротавірусів та у 1-й пробі виявлено 

РНК ротавіруса.  

Всіх фізичних осіб - підприємців пунктів розливу води за результатами 

досліджень було повідомлено щодо необхідності проведення заходів стосовно 

приведенню пунктів розливу у відповідність до вимог санітарного 

законодавства. Станом на 09.01.2018 перевірено 9 пунктів доочистки води (90%). 

За результатами проведених перевірок встановлено, що на всіх перевірених 

пунктах проведена промивка систем та заміна фільтрів. Крім того, проведено 

промивку та дезінфекцію усіх ємностей 17 пунктів розливу, які розташовані у 

Заводському районі м. Миколаєва. 

Спеціалісти Держпродспоживслужби провели обстеження 15 кіосків 

(автоматів по розливу питної води), які розташовані у Заводському районі та 

рекомендували провести позачергові лабораторні дослідження води. Робота з 

даного питанняпродовжується. 

З метою координації дій та вжиття заходів стабілізації епідемічної ситуації 

09.01.2018 відбулася нарада робочої групи міської комісії з ТЕБ та НС 

м. Миколаєва  

Проведення протиепідемічних заходів та профілактичних заходів триває. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Миколаївській області.  


